

Вырезка из газеты
ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ

от

Златоуст

3 У **НОЯ 1958** №

Новые спектакли

Перед нашим театром сейчас стоит задача — создать спектакли, достойные современной эпохи. Коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы не отстать от славных тружеников города.

Над чем работает наш коллектив?

Я хочу ознакомить с этим читателей на примере одного дня — среды, 26 ноября.

В этот день вернулась из поездки в Ашу. Усть-Катав и Сим часть коллектива, занятая в спектакле «Тайфун». В Аше на строительной площадке нового цеха металлургического завода состоя-

лась творческая встреча коллектива театра со строителями.

В этот же день коллектив театра прослушал новую пьесу Н. Погодина «Третья патетическая», которая принята нами к постановке и посвящена XXI съезду КПСС. Параллельно с этим в среду шла работа над спектаклем — сказкой «Тайна заветного камня» молодого уральского драматурга Л. Каменецкого, которую театр готовит как новогодний подарок детям.

А. ГЕРЕНБУРГ,
гл. режиссер театра.